

临汾市“双减”工作专门协调机制相关单位 联合检查浮山县培训机构

为进一步规范校外培训机构依法依规健康有序发展，9月12日，临汾市“双减”工作专门协调机制相关单位对浮山县培训机构进行了联合检查。



座谈会上，浮山县教体局副局长马红梅就全县培训机构治理工作做了全面汇报，主要从非学科类校外培训机构整改情况、校外培训材料规范管理情况、“平安消费”专项行动落实情况和暑期校外培训治理情况等四方面做了汇报。县文旅局分管领导王翠萍对艺术类培训机构在“两个全面纳入”“两种监管方式”落实情况、校外培训机构预收费资金监管情况、落实《校外培训机构消防安全管理九项规定》、开展安全疏散演练等方面作了介绍。

临汾市体育局蒋文杰主任总结发言，他强调要打通非学科类培训机构审批准入，加强培训机构资金监管，做好培训机构安全制度建设及安全责任、措施的落实。

会后联合检查组一行四人，由艺术类培训机构主管部门和体育类培训机构主管部门相关负责人陪同，深入领航艺术培训学校和飞杨篮球俱乐部进行现场实地查看。检查组坚持问题导向，对照检查内容逐项进行检查核实，做到了不留死角和盲区。培训机构对存在问题主动认领，并表态会认真整改，及时把整改情况上报主管部门。





本次联合检查，检验了“双减”两年来，校外培训治理成效，推动了我县培训机构的规范发展，维护了校外培训秩序，为减轻学生校外培训负担打下坚实基础。

（浮山县教育体育局 供稿）